

Kölszvár 1911. nov. 14.



Mihelyen tisztelt Kollega úr!

Talán legillőbb volna nem
szólanom, de néma gesztusok
az anyja sem érti szavát. Igen
s. Kollega úrnak irántam, volt
szavaként irántam tanúsított jó-
indulata felbátorít arra, hogy
szíves figyelmét felhívjam az
én ügyemre.

Penteken fogja tárgyalni a Kar
Theurewe katedrájának betöltését.
A bizottság e latin tanterv
Kemény meghívását javasolja,
de egyben kimondja, hogy a már
2 évvel ezelőtt kért 4-dik phi-
lológiai tanterv is figyelmébe

ajánlódó a minimumtermet, melyre az
én meghívatomon kívánatos. Először
azonban költészetre és a megüvölt
latin tanterv.

Nekem semmi kifogásom nincs
Kemény meghívására ellen, csak
azt tartanám illőnek és méltó
nyosnak, mint olyan, aki idősebb
nyagor és talán nem eredményte-
lenül dolgozottam, hogy a meg-
szüzetett 4-dik tantervhez
ma most kimondja a ke-
r én meghívatomat is. Bi-
zonyára többet lehetek a kar-
ban, a kár ezt fogja az egyedül
helyes megoldásnak tartani.
Kemény lineverését és egyé-
sében nem akorálja, nem
hátráltatja, hiszen így is, időre
kiván, míg a költészetbe

főlével a nyelvész tantervvel.
De ha szükséges volt két évvel
előre, akkor szükséges voltának
kimondását most sem lehet el-
otálni, s ha a bíróság is en-
gem tart ezzel meghívatomnak,
nincs rá se, hogy az ne most
közvetlenül meg, mikor erre a
legjobb alkalom van. Hiszen
az ó-görög (Kegedüs), közepe- és új-
görög (Foca V.) és latin (Kemény)
tanterv mellett nagyon jól
lehet argumentálni olyan class.
phil. tanterv mellett, mely
a görögöt és latint öprelőti,
kiváló ma, mikor mindinkább
a totalitás és a művelődés-
közvetlen valóság szempontjából
fogja fel az Albertkunszttervet,
s a költészetet nem tartja
domináns disziplinnak.

Engedje meg tehát, kedves Pro-
fesszor úram, hogy így irányban
regyes támogatásait kényem.
Nem tennem, ha a bizonyosság
nem hozott volna kombinációba.
Igy talán nem szereztelem.
Hogy családom, február gyermekeim
éideke Budapestre vonz; dol-
gaim alapos és meg tudor.
A tanárlepréses szemé talán kére-
ség is lehet velem, most annál
itt is lehet hiva voltam min-
dentor. A jelen körülmények közt
legfontosabb ram névve az értékai
szempont: munkánáim elismerése.
Ezre vagyok most, mielő a legjobb
alkalom van veá. A munka igenis
nem kilitás csak mékes madrag
volna. Engedje nemeltem, kedves
Professzorom, hogy jóakaratait nem
fuzja kötem megvornni. Kiváló
tisztelettel igaz hiva
Csengeri János